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Ata da 51ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

16/09/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa 

Andrade, Félix Burmês Nascimento Conceição, Darcilene dos Santos e Gildo Moura de Souza. 

Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada com 

emendas. Houve Inscrições ao público.  O vereador Félix precisou se ausentar devido a morte de 

um familiar. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº30/2021 – que modifica e acrescenta 

disposições do código tributário Municipal (Lei Complementar nº523, de 29 de setembro de 

2017), relativas a parte geral, ISSQN, IPTU, Taxas de contribuição para custeio do serviço 

de iluminação pública e adota providências correlatas. O projeto foi encaminhado a assessoria 

jurídica aguardando parecer, e as comissões permanentes, para análise. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e 

parabeniza ao prefeito pela obra da praça no povoado Plantas, parabeniza a vereadora Darcilene 

pela indicação na sessão anterior. O mesmo faz uma indicação verbal solicitando a limpeza e 

drenagem do canal do povoado Aldeias, pois a população vem reclamando. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos os presentes e relata da 

medicação que chegou no posto de saúde e parabeniza ao prefeito, ao secretário de saúde e toda 

equipe. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos 

presentes e explana sobre as medicações que chegaram no posto de saúde. Fala também que essa 

indicação do vereador Alon já foi feita e que em breve o problema estará resolvido, e já está no 

planejamento do poder executivo. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos e explana sobre o Projeto de Lei de Nº30/2021 e sobre a necessidade de uma 

analisa mais profunda, olhando para os mais necessitados, seguindo as leis. Relata também da 

necessidade de uma transparência clara sobre a tributação, para que a população perceba onde está 

sendo investido o imposto. Relata também de alguns problemas enfrentados pelos professores e 

alunos na educação, faz relatos também sobre a regularização dos salários dos professores. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos os presentes e 

fala sobre a necessidade de uma boa analise no projeto, para não prejudicar os mais necessitados, 

e que assim que captado o recurso do imposto, seja transparente para toda a população de como e 

onde está sendo investido e utilizado o recurso. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

 
CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO AMARO 

DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

Página 2 de 2 

Eiarle, que cumprimenta a todos e faz uma indicação verbal solicitando a instalação de bueiros na 

descida do porto, pois tem recebido algumas reclamações da comunidade local. Explana sobre a 

necessidade de analisar muito bem o projeto para que não venha prejudicar ainda mais a população 

com taxas abusivas e de como será cobrado tal imposto. Relata também da necessidade de um 

melhor planejamento para as obras do município, seguindo os órgãos competentes. Sequenciando 

os vereadores discutem sobre as obras do município especificamente a do canteiro da Avenida 

Helber Ribeiro. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual 

para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA solicitando que conste em sua fala, que o tributo 

cobrado no Projeto de Lei de Nº30/2021 seja claro a população.  

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


